

舞动旋律 交响齐鲁

新华保险交响乐团走进山东

——让新华保险成为一种高品质的生活方式

新华保险交响乐团于2008年2月由新华人寿保险公司全资组建。该乐团是国内唯一的由金融保险企业投资组建的交响乐团。

乐团是由国内几十位知名的优秀音乐家和各音乐院校的学子组成,其中包括多名曾经在北京各乐团担任过首席的演奏家。乐团常任指挥是国家一级指挥高伟春先生。乐团首席是我国著名的小提琴演奏家曾民信先生,乐团还拥有一支由80人组成的合唱团。新华保险交响乐团建制齐全,技术精湛,具有较高的演奏水准。

新华保险交响乐团自建团以来,一直活跃在全国各地的音乐舞台上,作为新华保险企业文化建设的名片,她承载和展示了新华品牌建设的成果。在两年多的时间里,她秉持着传播新华企业文化、为新华保险客户服务、为新华员工服务的宗旨,先后在北京、湖北、河南、吉林、长春、大连、内蒙古、黑龙江、四川、重庆、天津等地为分公司进行专场演出,把新华保险公司的问候和祝福送给分公司的客户和员工。2009年9月7日,新华保险交响乐团走进国家大剧院,举办了“爱祖国、爱新华”

新中国成立60周年、新华保险成立13周年特别献礼大型交响音乐会,这是首支以企业乐团身份亮相国家大剧院的交响乐团。2010年6月10日、11日,新华保险交响合唱团再次走进国家大剧院与北京大学歌剧研究院、中国歌剧舞剧院同台演出了大型原创歌剧《青春之歌》,中共中央政治局常委李长春出席观看并给予歌剧《青春之歌》很高的评价。作为企业乐团能够与专业团体在国家大剧院同台演出,充分彰显了该乐团的实力与水准。目前,新华保险交响乐团累计演出50场次,成为新

华保险公司一张跃动着音符的企业名片。

2010年7月17日至28日,新华保险交响乐团走进山东,将在济宁、菏泽、聊城、济南、淄博、威海和烟台七个地市演出十场,为山东人民奉献音乐盛宴,让新华保险成为一种高品质的生活方式。

新华保险交响乐团的音乐家们将以积极的工作态度、精湛的艺术水准,把世界及中国经典的音乐作品完美地展现给观众,相信通过艺术家对音乐作品的演绎,你能够感受到高雅艺术的无穷魅力。



乐团首席:曾民信

著名小提琴演奏家。

曾民信,1947年出生于上海一个音乐世家,5岁随母亲学习钢琴,9岁师从上海交响乐团李牧真教授学习小提琴。1960年以优异的成绩考入总政歌舞团并跟随乐团首席小提琴陈健教授深造,同年担任歌舞团小提琴独奏演员。1962年他考入上海音乐学院,先后师从谭抒真教授、窦立勋教授学习小提琴。系统的学习和名师的指导,使他的提琴演奏的技巧更加成熟。

1975年,28岁的曾民信被破格任命为中国人民解放军总政歌舞团首席小提琴,1988年成为全军首批国家一级演奏家。在以后的艺术生涯中,曾民信多次在全军重大联合演出中,担任联合乐队的提琴首席。

乐团指挥:高伟春

国家一级指挥,中国指挥学会理事;获文化部优秀专家称号,享受国务院颁发的政府特殊津贴。

1960年起先后在中央音乐学院附小及附中学习钢琴等专业课程,并开始接触管弦乐队。1984年从中央音乐学院指挥系毕业后开始指挥生涯。多年来,高伟春以其才能与勤奋,先后成功地指挥过多部世界著名歌剧。其中有意大利歌剧《蝴蝶夫人》、《丑角》、《詹尼·斯基奇》、《茶花女》、《弄臣》、《图兰朵》、德奥歌剧《费加罗婚礼》、《魔笛》、法国歌剧《卡门》、俄罗斯歌剧《驯悍记》、美国音乐剧《乐器推销员》、中国歌剧《热土》、《军民进行曲》、《农村曲》及中日合排创作的歌剧《歌仙—小野小町》等。作为歌剧指挥,高伟春对歌剧音乐有深入的研究及独到的见解,指挥歌剧有丰富的舞台经验和很高的艺术修养,成为中国歌剧乐坛中最有影响力的指挥家之一。



炎炎夏日 汇海搏击

交通银行个人外汇交易点燃“后WorldCup时代”激情

本报讯 精彩纷呈的世界杯终于迎来了激动人心的最后时刻,在冠军捧起金杯的一刹那,一颗颗点燃激情的心在这个燥热的夏天已是激动不已。只是,精彩过后,漫漫长夜如何度过呢?这是一个让大脑仍处于兴奋状态的球迷们纠结万分的问题。而交通银行推出的个人外汇交易,就可以让您在享受精彩足球魅力之后,充分感受“后WorldCup时代”投资理财所带来的快感。

据交通银行山东省分行工作人员介绍,交通银行个人外汇交易包括外汇宝和满金宝两种业务。其中外汇宝是个人买卖(实盘)交易,指个人客户使用交行的个人外汇交易系统(包括电话银行、自助终端和网上银行),按照交行个人外汇买卖报价,把一种外币买卖成另一种外币的业务;而满金宝是指客户按照与银行约定的币种和名义金额买入或沽空外汇,在开盘交易被平盘后双方进行清算。客户需存入一定金额的保证金才能续做“满金宝”交易。客户可以利用汇兑差价等获取利润,同时承担相关风险。

据了解,这两种业务是利用国际市场汇

率波动,通过不同外币之间的买卖来赚取差价收益,是针对普通居民提供的一种非常优良的外汇理财工具。外汇宝交易通过将低利率的外币转换成高利率的外币以增加存款利息收入,同时利用各币种之间汇率的频繁波动获取汇率差价收益。可以根据交行交易系统的报价当即完成交易。客户可以根据自己的实际情况和自己的判断,预留交易指令,指定买卖币种、交易金额和成交价格,当挂盘有效期内牌价达到或优于客户的指定价格时,电脑将自动成交。(挂盘价格要优于当前市场价格,即挂盘买入要低于现价,挂盘卖出要高于现价,系统才会接受。)而为了使客户避免遭受进一步的损失。客户可以根据自己的判断,设定止损位,若在挂盘有效期内汇价跌至设定的价位,系统将自动成交。

同时交易方式多种多样,可以选择网上银行、电话交易、多媒体自助交易等多种方式进行交易,比如球迷们可以在球赛的间隙,就可以通过网络开始炒汇,赚取一部分收益。而据交行相关工作人

员介绍,外汇宝单笔交易的起点金额为50美元或等值的其他外币,较低的起点可以让更多的人参与其中。除此之外,交通银行外汇宝还具有币种齐全,八个币种间的直盘、交叉盘,工作日每天24小时连续交易,免手续费等优势。

“满金宝”交易具有双向交易的特点,客户虽存入的是美元或非美元保证金,但在交易时,能够根据自己的市场判断选择交易方向,既可以在美元看涨时做多美元,也可以在美元看跌时做空美元。而且有多币种保证金,美元不再作为唯一的保证金,持有非美元货币和人民币的广大客户都可以参与满金宝交易。“满金宝”安全的交易环境也非常吸引人,通过交通银行USBkey登录客户端,可以大大增强资金的安全性。



● 保险新闻

太平人寿山东分公司举行齐鲁高峰会

生活日报7月11日讯(记者 杨黎明)近日,太平人寿山东分公司第六届齐鲁高峰会召开,来自全省的1200余名业务精英欢聚一堂,共襄荣耀时刻。齐鲁高峰会是太平人寿山东分公司个险队伍最高的荣誉组织,它倡导“开拓高端、勇攀高峰”的太平精神,激励着个险队伍挑战自我极限,追求卓越业绩。通过表彰赢得业务竞赛的顶尖业务高手,展现山东太平“高素质、高品质、高绩效”的三高团队风采,激励更多的业务精英创造佳绩,目前已经连续成功举办五届。

据悉,本次峰会刷新多项业绩纪录,创造了1.56亿传统寿险标保的新传奇。会上,高峰英雄们也用特有的方式欢庆了这一荣耀时刻,无论是扣人心弦的机构总世界杯预演足球决战,还是环环相扣的协力竞走、超级障碍赛等趣味运动会环节,高峰英雄代表们再一次以团队协作、奋力拼搏的精神,为本机构争取荣誉,展现了山东太平三高团队的风采。

中海货币基金将发行

中海货币基金将于7月13日至7月23日正式发行,届时,投资者可通过中海基金网上直销或工行、农行等代销机构认购。据悉,该基金发行期仅为9个工作日,这一发行期在近期新基金发行中并不多见。专家表示,此次中海货币基金的发行可谓“恰逢其时”。截至6月30日,上证指数上半年已累计下跌26%,而全部61只货币基金(A、B级)则整体实现正收益,其作为资金“避风港”的效应进一步显现。该基金拟任基金经理江小震表示,货币基金具有收益稳定、流动性强、安全性高等特点,作为“现金储蓄完美替身”的中海货币基金,更是给投资者开辟了一条新通道。(王文)

光大银行金融租赁公司开业

本报讯 6月18日,光大金融租赁公司举行隆重开业典礼,中国光大集团董事长唐双宁同志、中国光大银行行长郭友同志和各界嘉宾出席了典礼。

光大金融租赁公司是国务院批准的第二批商业银行投资设立金融租赁公司试点单位中,首家获中国银监会批准开业的银行系金融租赁公司。光大金融租赁公司由中国光大银行作为主要发起人(持股占比90%),携手武汉新港建设投资开发集团有限公司和武汉市轨道交通建设公司共同出资设立,注册资本8亿元人民币。此次成功设立金融租赁公司是光大银行综合化经营的重要举措。

根据光大金融租赁公司董事长李子卿先生介绍,光大金融租赁公司开业后,将本着

“有所为有所不为”的原则,目标客户主要为中、小企业和与国计民生高度相关的企业事业单位。在市场定位上,光大金融租赁公司将坚持差异化的经营策略,确立以工程机械融资租赁业务为切入点,逐步向关乎国计民生的医疗、教育、低碳环保等行业拓展;在发展模式上,光大金融租赁公司将强调资本节约策略,在风险资产约束的前提下,即加速资产的周转,提高资产效率;在业务发展中采用价值链服务和综合服务策略。注重围绕设备生产商、经销商等价值链企业开展合作,最大限度提高并发挥金融企业的融资能力。注重为企业客户提供财务顾问、咨询、理财、设备融资等综合解决方案,力求把业务做“专”、做“精”、做“深”,在未来三年至五年内成为拥有鲜明业

务特色、具有较强核心竞争力的金融租赁公司。

新成立的光大金融租赁公司,将充分依托中国光大银行已形成的产品创新,风险管理、全国范围内经营网络的优势。由光大银行各分行、支行全面代理金融租赁公司的业务,利用现有的客户资源开展业务。光大金融租赁公司与母公司中国光大银行在业务产品、市场竞争力上形成互补。同时,坚持经营专业化,产品标准化和效益规模化的宗旨,针对市场需求,在融资租赁行业形成自身特色。

此外,光大金融租赁公司将坚持在有效风险管理的基础上审慎经营,为中国融资租赁行业的做大做强、为现有及潜在的客户群企业,提供更加全面、周到的服务。